[bookmark: sub_1129]Собственник или иной законный владелец ранее присоединенных объектов капитального строительства вправе обратиться к исполнителю лично или через своего представителя с заявлением о переоформлении документов в случае:
[bookmark: sub_810129]
а) утраты документов о подключении (технологическом присоединении);
[bookmark: sub_810130]б) с целью указания в документах о подключении (технологическом присоединении) информации о максимальном часовом расходе газа;
[bookmark: sub_810131]в) в связи со сменой собственника или иного законного владельца ранее присоединенного объекта капитального строительства;
[bookmark: sub_810132]г) в иных случаях, требующих внесения изменений в документы о технологическом присоединении, в том числе связанных с присоединением через сети основного абонента.


В заявлении о переоформлении документов указываются следующие сведения:

[bookmark: sub_810133]а) реквизиты лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов (для юридических лиц - полное наименование и номер записи в Едином государственном реестре юридических лиц и дата ее внесения в реестр, для индивидуальных предпринимателей - номер записи в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей и дата ее внесения в реестр, для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, в соответствии с законодательством Российской Федерации);
[bookmark: sub_810134]б) наименование и место нахождения объекта капитального строительства лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов;
[bookmark: sub_810135]в) место нахождения (место жительства) лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов.
[bookmark: sub_1130]В заявлении о переоформлении документов лицо, обратившееся с заявлением о переоформлении документов, указывает документы о подключении (технологическом присоединении), которые необходимо восстановить (переоформить), и их реквизиты (при наличии).
[bookmark: sub_1131]
К заявлению о переоформлении документов прилагаются следующие документы:

[bookmark: sub_810136]а) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на объект капитального строительства;
[bookmark: sub_810137]б) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов, в случае если заявление о переоформлении документов подается представителем заявителя;
[bookmark: sub_810138]в) технические условия на подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства к сетям газораспределения (при наличии);
[bookmark: sub_810139]г) акт о подключении (при наличии);
[bookmark: sub_810140]д) копии разделов проектной документации, предусматривающих технические решения, обеспечивающие выполнение технических условий (прилагаются при отсутствии технических условий или при отсутствии в них и имеющихся документах о подключении информации о мощности ранее присоединенного объекта капитального строительства, если при этом в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности разработка проектной документации являлась обязательной);
[bookmark: sub_810141]е) копия договора поставки газа (при наличии);
[bookmark: sub_810142]ж) копии иных документов, подтверждающих факт подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям газораспределения (в том числе оформленных на предыдущего собственника объекта капитального строительства), в случае отсутствия документа, предусмотренного подпунктом "г" настоящего пункта.
